



穆格尼耶身亡

©Asher Intrater

February 15, 2008

全世界頭號遭通緝的恐部分子(幾乎和賓拉登不相上下)，這個星期在大馬士革遇襲身亡。伊馬德·穆格尼耶在黎巴嫩的真主黨內，扮演著策劃恐怖活動與執行者的角色，他也與伊朗、敘利亞共同合作恐怖活動。星期一晚間，他秘密出席了紀念伊朗伊斯蘭革命二十九週年的慶祝會。

次日晚間，也就是二月 12 日晚間十點三十分，他離開大馬士革西邊城市科法蘇薩 (Kfar Susah) 的寓所，隨同保鏢進入銀色吉普車內，當他發動引擎時，炸彈從他的座位下方引爆，穆格尼耶與他的保鏢當場死亡，此外，並無其它人受傷。

真主黨的領袖極為震驚，那斯魯拉宣布他們將集中精力來“開戰”，要“消滅以色列”。

以色列政府公開否認與此爆炸案有任何關聯，總理歐瑪，國防部長巴拉克，以及情報局長達崗皆對此事保持緘默。

美國國務院發言人史恩·麥科馬克發表簡短聲明說“沒有這個人，這世界會更好”。

穆格尼耶曾參與過：

一九八三年十月 23 日- 美國駐黎巴嫩大使館爆炸案，299 人喪生。

一九八三年十一月 4 日- 以色列推羅軍事基地爆炸案，29 人喪生。

一九八五年三月 10 日- 以色列城鎮梅土拉近郊巴士爆炸案，12 人喪生。

一九八五年六月- 劫持環球航空公司 847 號班機，從雅典飛往羅馬的飛機 – 於飛行途中殺死一名美國海軍人員，屍體被丟到飛機跑道上。

一九九二年三月 17 日 – 以色列駐布宜諾斯艾利斯大使館爆炸案，29 人喪生。

一九九四年七月 18 日- 布宜諾斯艾利斯的一個猶太人社區爆炸案，85 人喪生。

二千年十月 7 日 – 綁架三名以色列士兵。

兩千零二年三月 12 日 – 梅茨巴(Metsuba)城鎮近郊爆炸案，6 人喪生。

兩千零六年七月 12 日 – 綁架兩位以色列士兵，殺死 8 名其餘士兵。

以色列情報顯示，穆格尼耶正在籌畫另一個主要的恐怖炸彈攻擊事件，因此需要在此爆炸案發生之前，阻止此一計畫的實現。

一些曾受到穆格尼耶籌畫的爆炸案的受難者，接受訪問，想得知他們對穆格尼耶身亡的反應，幾乎所有的人都說，對於他的死既不高興，也不覺得安慰，只覺得他受到了應有的制裁。

培爾在卡塔爾

以色列女網明星莎哈爾·培爾(Shachar Pe'er)，本周將締造歷史，她將前往卡塔爾酋長國的首都多哈參加比賽。這將會是歷史上第一次有以色列人參加任何在波斯灣國家，也就是阿拉伯回教世界所舉辦的活動。莎哈爾在世界各地打網球，以色列人視她為和平的使者。

以色列國防軍的好消息

這個禮拜，M 君與 T 君受邀到以色列軍隊，與大約 30 位的猶太軍官探討有關於猶太教裏的彌賽亞。這個討論會在友善的辯論氣氛中進行約有兩小時。

簡短的教導文章：

友誼與門徒訓練

耶穌將門徒訓練視為一種過程，分成不同的階段，最終的目標是友誼。

約翰福音十五章 14-15 節 – 你們若遵行我所吩咐的，就是我的朋友了，以後我不再稱你們為僕人，因為僕人不知道主人所作的事，我乃稱你們為朋友，因我從我父所聽見的，已經都告訴你們了。

在不同階段的順服功課中，耶穌藉由自己與父神之間的關係，耶穌給了門徒們更多親身的體認。因著每個階段，門徒們順服在主的權柄之下，祂也因此賜給門徒更多的能力去使用這權柄；門徒與主耶穌在一開始時，並不是朋友的關係，乃是僕人對

主人的關係。隨著時間的累積，僕人的身分轉變成完全的朋友關係。

耶穌祂自己也順服在權柄之下，祂服從天父的旨意，活出一個僕人的生命。門徒們在成為耶穌的朋友之前，必須先要學像耶穌。藉著門徒訓練，門徒們被雕塑成與耶穌一般的品格，當他們有了像耶穌般的品格，他們才能與耶穌的心深深契合，也因此能與耶穌成為密友。

誰是耶穌的朋友呢？ - 是同一批人，曾經是主的門徒，如今是主的朋友。

誰是我們的朋友呢？ - 那些與我們受過同樣訓練的，順服主的、在性格上有改變的人。

這同樣的真理也可用在教養孩童上。父母親的心裏必須要保有一個終極的目標，那就是，孩子們最終會成為你的朋友。孩子們小的時候，需要教導他們服從，他們不可能一開始就與你是朋友的關係。孩子們如果不先學會順服，他們漸漸的就會成為叛逆的、甚至成為出賣朋友的人。對待孩子如朋友般，卻不先教導、訓練孩子，這成為朋友的目標是不會成功的。

另一方面來說，不論是教養孩童，還是門徒訓練，其目的不單只是去教育他們，要他們順服而已。教育他們、學習順服的目標，乃是要他成為我們的朋友。為人父母也好，門徒訓練也好，最終的目標乃是，當這整個過程結束時，要讓訓練者與受訓者成為真正的朋友。

אֲשֶׁר אֵינְטְרָטֵר
Asher Intrater

我心旋律 譯

請繼續為我們在以色列的事工禱告，在本地傳福音的工作，以希伯來語為主的先知性的讚美與守望禱告，彌賽亞信徒的植堂工作，對年輕的以色列信徒五重執事的訓練，慈惠救助，以及促進在基督裏的合好與合一。

※註：此文章可以印列出來為個人使用，除非經過 **Revive Israel** (復興以色列事工) 之版權許可，請勿擅自出版或自行放在其他網站上。